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tanto instantáneo de mortalidad
en base a la función de densidad y distribución
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tanto instantáneo de mortalidad
en base a la función de supervivencia
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tanto instantáneo de mortalidad
en base a la función de supervivencia (como 
derivada)
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tanto instantáneo de mortalidad
en base a la función de cohorte
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Función de supervivencia en base al tanto 
instantáneo de mortalidad
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Tanto instantáneo de mortalidad para una 
persona de 40 años
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Probabilidad de que fallezca en una año una 
persona de 40 años, con función de cohorte
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Si el tanto instantáneo de mortalidad es 0,01.
Probabilidad de que una persona de treinta 

sobreviva dentro de 15. Utilizando éste y la 
función de supervivencia
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